

Как котенок разозлил взрослую кошку.

У моих знакомых жила взрослая кошка лет 10, абсолютно домашняя, стерилизованная, с другими животными не общалась. Случайно в доме завелся 3-месячный породистый котенок – попросили дети. Но не подумали хозяйева, уживутся животные или нет. Кошка у них добрая, послушная, не шкодит, даже в меру игривая была по молодости. Да и котенок вроде бы тоже не агрессивный, понятливый, сам по себе не шумит, но при виде кошки сильно меняется. Проходу ей не дает, накидывается, кусается, пытается повалить. А кошка не может ему дать отпор, она всегда была одна, хозяйкой в доме, ей непривычно и не знает, как котенка поставить на место. Кошка была рада с ним поначалу подружиться, вылизывала его, пыталась заботиться, но котенок, видимо, просто хочет быть главным в доме. Она прячется от него, лишней раз не выходит, плохо ест. Ей бы сейчас покоя, так как немолодая уже.

Я им дала несколько советов.

1. Поселите в разных комнатах и разрешать им ненадолго быть вместе в спокойном состоянии, например, после еды. Наблюдайте за ними, при нападках котенка на кошку не ругайте его, а обрызгайте слегка водой – кошки это очень не любят.
2. Поиграйте с животными одной и той же игрушкой (мячик, предмет на веревочке, лазерная указка).
3. Кормите их одновременно, но на расстоянии, постепенно сближая миски.
4. Смешайте их запахи. Например, поменяйте лежанки, погладьте их тряпочкой по очереди и протрите потом мебель и предметы в доме. Можно попробовать приучить к одному лотку и к одной миске.

Мои знакомые многое попробовали, советы помогли, но не до конца. Игривый котенок все равно лез к кошке. И они нашли интересное решение – взяли ещё одну молодую кошечку примерно того же возраста. Она стала для котика товарищем по играм, и взрослая кошка наконец-то получила отдых и изредка участвует в играх, когда сама захочет.